

科技下乡

铃薯种植、管理技术... 近日,云南建水县农科人员在马...



科技下乡

铃薯种植、管理技术... 近日,云南建水县农科人员在马...



科技下乡

铃薯种植、管理技术... 近日,云南建水县农科人员在马...



科技下乡

铃薯种植、管理技术... 近日,云南建水县农科人员在马...



营养快餐

鸡蛋可以这样吃

- 糯米酒鸡蛋... 鲜玉米鸡蛋饼... 鸡蛋布丁... 赛螃蟹... 琉璃蛋球... 肉末蒸蛋

国内漫游费伴随了手机用户20多年。在通讯技术升级和“提速降费”的大背景下,手机用户和业内人士对取消漫游费呼声不断。请关注——

手机国内漫游费何时能取消?

鲁畅 高亢 魏董华

打破砂锅

国内漫游费伴随了手机用户20多年。在通讯技术升级和“提速降费”的大背景下,手机用户和业内人士对取消漫游费呼声不断,但总是石沉大海。手机漫游费取消为何如此之难?

网络成熟覆盖,运营商3G、4G各项套餐内的通话时长,均属于“长途、市话、漫游”一体化,超出语音通话的费用会按照固定统一价格收取。

全面取消“梗阻”何在? 一位业内人士透露,从技术层面来讲,实现全面取消国内漫游费、长途费项目并无大的问题。

运营商要学“创新聚财” 业内人士认为,在通讯技术快速发展的当下,运营商过分依赖语音通话收入,抱着漫游费这棵“摇钱树”不放手是种短视行为。

数据显示,中国移动的3G、4G用户规模总数已经超过5亿,其中4G用户数量近年来保持着高速增长。



画中有话

近日,安徽省合肥市多所学校组织学生开展“世界地球日”主题活动,通过“废物变宝”、垃圾分类知识讲座、创作保护环境主题画等方式,呼吁爱护地球,低碳生活。

春雨居家医生推出客厅医疗

数字时尚

科技日报(记者王怡)4月20日,春雨客厅医疗宣布携手歌华有线将在线医疗服务送入北京560万户家庭,并正式更名为“居家医生”。

居家医生创始人兼CEO谢呈介绍,春雨客厅医疗自2015年3月上线以来,目前已完成上百万装机量。

谢呈介绍,在高血压全流程服务后,居家医生将在5月份启动糖尿病、高血脂等其他种类的慢病居家服务。

成都建成百所防震减灾示范校

生活风向标

科技日报(记者盛利)在雅安芦山地震3周年之际,成都市防震减灾局、成都高新减灾研究所近日联合宣布,成都市已按照“1341”标准化建设完成100所防震减灾示范中小学校建设。

婴幼儿过敏高发需加强预防

给您提个醒

新华社(记者胡浩)记者从4月20日在北京召开的第三届婴幼儿过敏预防高峰论坛媒体沟通会上了解到,受到遗传、分娩方式、生活环境、食物等因素的影响,我国婴幼儿过敏发病率较高。



亚马逊全新推出的ColWatch智能手表内置Alexa虚拟助手,用户可以随时向其提出各种问题,或是通过这一虚拟助手对自己的智能家居进行管理。

新型技术保障无公害养殖

科学与生活

科技日报(记者张克 通讯员郭海涛)对于人们普遍关注的无公害产品是如何生产出来的,可能多数人并不清楚。

负责人带我们进入了其中一栋鸡舍,现代化的养殖让我们眼前一亮,鸡舍内5排排阴极管光灯平行分布于顶部,和安装在门口的智能控制器组成了智能化光照系统。